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Skolverket hiinvisar generellt betrdffande provmaterial till bestimmelsen om
sekretess 1 4 kap 3 § Sekretesslagen. For detta material géller sekretessen till
och med utgiangen av juni manad 2013.

NATIONELLT KURSPROV
I MATEMATIK KURS A
VAREN 2003
Del I
Anvisningar
Provtid 180 minuter for Del I och Del II tillsammans. Vi rekommenderar

att du anvinder hogst 30 minuter for arbetet med Del 1. Du far
inte borja anvinda minirdknare forrdn du har limnat in Del L.

Hjéilpmedel Formelblad och linjal.

Del I Denna del bestér av kortsvarsuppgifter som ska losas utan mini-
riknare. Korrekt svar ger 1 g-poing (1/0) eller 1 vg-poéng (0/1).

Kravgrinser Provet ger totalt (Del I + Del IT) hogst 60 poing varav 28 vg-poing.
For att £ provbetyget Godkiéind ska du ha minst 18 poing och for
att f& provbetyget Vil godkind ska du ha minst 35 poéing varav
minst 12 vg-poéng.

Namn: Skola:

Komvux/gymnasieprogram:




1.  Gor en 6verslagsberidkning och ringa in
det bista alternativet till 0,39 - 0,84,

0,033 0,12

2. B iren punkt placerad pa 1/3 av avstandet fran A till C.
Vilket tal motsvarar punkten B?
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A B C
3 32,7389 + 32,7389
’ 32,7389
Okning i %
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3 Resd”

Minskning i %

6. Duvetattx+y=15 Vadidrdix+y+3?
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7.  Bestim vinkel v i nedanstdende figur.
(cm)
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a) Anna gér i klass SP 1 b och viiger 65 kg.
Hur 1ang &r hon?

b) Hur stor &r medianléngden i klassen?

9.  Ett harstrd vixer ca 0,4 mm per dygn.
Hur 1ang tid tar det innan hérstriet vuxit 1 cm?

10. Vilken tidsperiod &r kortast? Ringa in ditt svar.

—é dygn 3 h 20 min
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Svar:v= orader
Svar: m
Svar: m
Svar: dygn

3,30h 203 min 3

N |-
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11. Ange en 16sning till ekvationen (x +1)* =16 Svar:_x= (0/1)

12. Hur stor del av rektangeln #r skuggad?
Ringa in ditt svar.

—~———
3 3 3 2 1
= = = = - (0/1)
8 4 7 8 2
N N . .. 100
13. For vilket virde pé a ér ™ =100 Svar:_a= (0/1)
a
14. Vilket av talen &r en 16sning till ekvationen v-x =17
Ringa in ditt svar.
-2 -1 0 1 2 (0/1)
15. Hur ménga procent mindre area har rektangel II &n rektangel 1?
I |a 1 |1.2a
b 0.55 Svar: % (0/1)
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